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skupina A





Čas: 25 min


  


1.příklad   


Vypočítejte pomocí kalkulačky:


45%  z  320                                                                       135%  z  120





12%  z  35                                                                           72%  z  0,95





2.příklad 


Košile za 245 Kč byla zdražen o 32% . Kolik korun stojí nyní ?























3.příklad 


Ložný prostor nákladního přívěsu traktoru má tvar kvádru s rozměry 3,8 m , 24 dm a 70 cm . Při dopravě písku je možné naložit 92% objemu ložného prostoru . Kolik m3 písku se naloží na přívěs ?


                                                                              


               


  

















4.příklad 


Z 31 žáků šesté třídy mělo 24%  vyznamenání , z nich byl
